

Широкая программа Дома культуры

Когда опустился занавес, то мой сосед в партере, закончив аплодировать артистам, сказал:

— Хороший спектакль. Я смотрел, слушал и чувствовал себя, как в московском театре.

С соседом пельзя было не огласиться. В этот вечер шла комедия «Фрол Скобеев». Артисты московского Нового театра в ярких красках развернули перед зрителем картину из жизни и быта старой Руси. Каждый акт комедии доходчиво и красочно оформлен декорациями. Колоритные старинные костюмы, умелый грим, безукоризненная игра артистов уносят зрителя в бывальщину русской старины.

Московский Новый театр в этом зимнем сезоне в Загорске выступает впервые, но о нем уже сейчас можно сказать, что труппа театра по достоинству заслуживает похвалы зрителя. В двух первых спектаклях: М. Светлова — «Бранденбургские ворота» и Д. Аверкиева — «Фрол Скобеев» она с успехом продемонстрировала свое театральное мастерство. В первой половине декабря Новый театр покажет в Доме культуры еще один спектакль А. Парошиана «Дядя Вагдасар».

Дом культуры в декабре даст много интересных спектаклей, концертов, вечеров молодежи. Начало месяца он открыл большим

концертом с участием лауреата Сталинской премии, заслуженного артиста республики Ильи Набатова. Концерт прошёл с большим успехом.

Кроме Нового театра в Доме культуры покажет свои спектакли московский Реалистический театр. Сегодня он открыл свое выступление комедией А. П. Островского и Н. Я. Соловьева «Счастливей день». Вслед за этим театр покажет в декабре пьесы: П. Белша — «На белом свете», Штейпа и Кузнецова — «Призвание», Шердапа — «Соперницы», К. Симонья — «Так и будет».

Богата программа на декабрь концертами. 7 декабря с успехом прошёл большой концерт солистов Московского театра оперетты. 11 декабря состоится интересное выступление иллюзиониста П. И. Златогорова со своими ассистентами лилипутами.

Для молодежи Загорска Дом культуры даёт в декабре несколько вечеров, на которых выступят лучшие артисты Московской эстрады.

31 декабря Дом культуры устраивает вечер встречи нового 1949 года. На вечере будет карнавальная бал и большой концерт.

Помимо театральных постановок и концертов в календарном плане Дома культуры имеется несколько политических и научно-популярных лекций. Для чтения их при-

глашаются квалифицированные московские лекторы.

Календарный план Загорского Дома культуры на декабрь представляет отрядное явление для загорцев богатством театральных постановок, концертов, лекций и различных вечеров. Профсоюзные организации городских предприятий и учреждений, задача которых повседневно заботиться о культурном досуге трудящихся, должны использовать Дом культуры для массового коллективного посещения зрелищных мероприятий и лекций, рассказать рабочим и служащим об оживлении работы Дома культуры. Большую роль в этом важнейшем деле должны сыграть и комсомольские организации.

В свою очередь руководители Дома культуры больше должны уделить внимания теплой встрече и культурному обслуживанию зрителя.

Справедливые нарекания посетителей Дома культуры на цеплоладки в гардеробной, на то, что в спектаклях не бывает программ, на расстроенный рояль, режущий слух и портящий впечатление на концертах, все эти досадные и легко устранимые неполадки должны быть изжиты.

Наш зритель хочет себя чувствовать как в московском театре не только в зрительном зале, но и в фойе, в буфете и гардеробной.

В. Васильев.